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Ne sapanus

Y100U-07 PaBHOycKOpeHHOe fABMXeHue
Mogynb cKopocTM Tena 3a HekoTopoe BpeMs yBenuuMncs B 2 pasa.
[ AX Kakoe yTeepxaeHve GyaeT npasurbHbIM?

1) yckopeHue Tena Bo3pocrio B 2 pasa
2) ycKopeHue yMeHbLMnocs B 2 pasa
3) yckopeHue He U3MeHUnoch

4) Teno ABWKETCA C YCKOPEHNEM

2. | CKopoCTb Tena npu NPAMONUHERHOM PaBHOYCKOPEHHOM ABUXEHM
A3| ysenuunnacs B 3 pasa 3a 3 ¢ 1 crana pasHoil 9 m/c. YckopeHue
Tena paBHO

1) 1 m/c? 2) 2 m/c? 3) 3m/ic? 4) 1,5 mic?

3.| Teno, ABurasacb NPAMONUHENHO W PaBHOYCKOPEHHO, YBENMUMNO
/A3 cBOKO CKOPOCTS OT 2 0 6 M/C 3a 6 . Kakoit nyTb OHO NpoLWMo 3a
3T0 BpEMs?

1) 10m 2)12m 3)20m 4) 24m

4. | 3aBMCMMOCTb KOOpAMHATEI X OT BPEMEHUM NPU PaBHOYCKOPEHHOM
AW aBrxeHun no ocu OX, faetcs Bolpaxenmem:  X(t)= -5 + 15t
(X u3mepsieTcs B MeTpax, Bpemsi — B CekyHaax). Mogynb Havans-
HOW CKOPOCTW paseH
1) 0 m/c 2) 5mic 3) 7.5 mlc

Llaiiba HaumHaeT cockanb3biBaTb NO HAKNOHHOMY

AW xenoby. Ha pucyHke nokasaHb NoNoXeHns Wwaibb

B MOMeHTbl BpemeHun Oc, 1c, 2¢, 3c, 4c.

Ecrnu npeanonoxuTe, YTo xapakTep ABMKEHUS B NPOMEXyTKax Bpe-
MEHU MEX/Y USMEPEHNAMM HE MEHSNCS, TO Wanba B AaHHOM onbiTe
ckaTblBanacs

1) paBHOMepHO

2) paBHOYCKOPEHHO C YBENUYNBAIOLLEICS CKOPOCTLIO

3) paBHOYCKOPEHHO C yMeHbLUAIOLENCS CKOPOCTLIO

4) yCKOpeHHO
Teno, 6poLLeHHOe BEPTUKANLHO BBEPX C HAYANLHON CKOPOCTbI0
20 m/c, ABUranck C NOCTOSHHLIM YCKOPEHNEM, HAaNPaBNEHHbIM BHU3,
AOCTUINO MAKCUManbHOW BbICOTLI 3@ Bpema t. Yemy paBHa ckopocTb
Tena B MOMeHT t/2 ?

1) 5 mlc 2) 10 m/c

4) 15m/c
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3) 15 mic 4) 20 m/ic
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Ne 3apana
Y10®U-08 PaBHOYCKOpeHHOe ABWXeHue
[74.] CropocTb Tena, ABMKYLLETOCA NPAMONMHEIi- - o

gm_ HO U PaBHOYCKOPEHHO, M3MeHunack npu Vi vV,
nepemeLLeHn U3 ToUKkM 1 B TOuKy 2 TaK, Kak : :
nokasaHo Ha pucyHke. Kakoe HanpaeneHve 1 2
VIMEET BEKTOp YCKOPEHUS Ha 3TOM yuyacTke?

1) - 2) « 3)
4) HanpasrneHue MoXeT 6biTb NobbIM

2. | Mo rpaduky 3aBUCUMOCTW MOAYNS CKO-

AK| pocTv OT BpEMEHY, NPeACTaBNEeHHOMY Ha
puCyHKe, ONpPEeAenuTe yCKOpeHue nps-
MOJIMHEHO [IBUXYLLIErocs Tena B Mo-
MEHT BpemeHu t=2 c.

1) 2mic? 2) 3 mic? 3) 9 mic? 4)
3. * CnupoMeTp asToMobUns nokasbisaeT
AX]

w - 1) Mopaynb yckopeHus
2) MOAYNb MFHOBEHHOW CKOPOCTU
3) CpeaHiol CKOPOCTb OT Hayana ABKEHNA
4) HanpaeneHue ckopocTv

4. | MokoALLeecs Teno HauMHaeT ABUXEHUE C NOCTORHHbBIM YCKOPEHUEM
| AE| 3a TpeTblo cekyHay OHO NPOXOANT NyTe 5 M Kakoit nyTb Teno
o npowwuno 3a nepesle 3 c?
1) 5m 2)7m 3)9m
(75 ] Waitba HauMHaeT ckaTbiBaTbCA MO HAKNOHHOMY e-
AQ noBy. Ha pucyHke nokasaHsl NONOXeHs Lwaibel
B momeHTsl Bpemenn Oc, 1c, 2¢, 3c, 4c. Waiba 8
[A@HHOM ONbITE CKaTbIBAETCS
1) pasHOMepHO »
2) paBHOYCKOPEHHO C YBENUYUBAIOLLENCS CKOPOCTBIO0
3) paBHOYCKOPEHHO C YMEHbLLAKLEWCS CKOPOCTLIO
4) yckopeHHO
[ 6. | Teno, BpolueHHoe BEpTMKANbHO BBEPX C HAuanbHOi CKOPOCTbIo Vo,
|AX] BMranock ¢ NOCTORHHLIM YCKOPEHUEM, HANpaBNEeHHLIM BepTykans-
" HO BHM3, JOCTUINO MAKCUManbHOA BLICOThI 20 M. Ha Kkakow BeicoTe
ero ckopocTb 6bina Vo/2 ?
1) 5m 2) 10m
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4) 11m

3) 15m 4) 20m
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